

Sajtóközlemény

Fedezd fel a jövő filmes tehetségeit a METUSCOPE Online Filmszemlén!

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) idén is megnyitotta virtuális kapuit a filmrajongók előtt, bemutatva hallgatóinak legkiemelkedőbb vizsgafilmjeit a METUSCOPE Online Filmszemlén. Az esemény lehetőséget nyújt arra, hogy közel 50 animációs és 40 élőszereplős rövidfilmet fedezz fel, melyeket már magyar és nemzetközi filmfesztiválokon is elismeréssel fogadtak.

Időpont: 2024. december 16. – 2025. február 15.

Elérhetőség: <https://filmszemle.metropolitan.hu/>

A METUSCOPE Online Filmszemle ingyenes platformja gyors és egyszerű regisztrációt követően bárkinek elérhető. Okoseszközödről bármikor nézheted a filmeket, de az élményt nagyobb képernyőn érdemes maximálni!

Miért érdemes regisztrálni?

Ne hagyd ki a lehetőséget, hogy megismerd a jövő filmes generációját, és szavazz kedvenc alkotásodra, hogy megnyerhesse a METUSCOPE Közönségdíjat! Szavazni a regisztrációt követően a film adatlapján szereplő SZAVAZOK gombra kattintva lehet.

A filmszemle ajánlói

A METUSCOPE Filmszemle fővédnöke, **Till Attila**, valamint a METU két neves filmes oktatója, az Arany Medve-díjas **Enyedi Ildikó** és a Balázs Béla-díjas **Gauder Áron**, kiemelték azokat az alkotásokat, amelyeket szerintük mindenképpen érdemes megnézni.

- **Till Attila:** „Venczel Zsolt *Az Akarsz-e játszani* rövidfilmje nagyon hatásos és nagyon szép film az elmúlásról. Az élet elmúlását eredetileg megragadni egy filmben nem könnyű, ennek a kisfilmnek sikerült!”
- **Enyedi Ildikó:** „Szabó Ildikó *Ez nem igaz, de szép* című animációja imponáló könnyedséggel, szelíd humorral és meglepő bölcsességgel beszél az életünk egyik legfontosabb aspektusáról - a párkapcsolatainkról.”
- **Gauder Áron:** „Jávorcsik Dávid filmje, a *Rendeljünk Pizzát!* a legszórakoztatóbb drogprevenációs szkeccs, amit eddig láttam. A film ügyesen ötvözi a 3D-s háttereket, és a stilizált 2D-s karaktereket, a humort és a horrort.”

Ismerd meg közelebbről a METU-t!

A METU nemcsak tehetséges hallgatói műveit mutatja be, hanem szeretettel vár minden érdeklődőt a **nyílt napjain** is, ahol testközelből ismerheted meg az egyetem pezsgő alkotói környezetét és szakjait. További információért és a jelentkezéshez látogass el ide:

- Nyílt napok: [Jelentkezz aktuális nyílt napjainkra!](#)
- Felvételi információk: [Mindent a 2025-ös felvételig!](#)
- Készülj a felvételre!: [Művészeti előkészítő](#)

Csatlakozz hozzánk, és légy része a METU kreatív közösségének!